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Передплата
ва «РУСЛА НА» впносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор)
на чверть року . . • о кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возі.мріп, 
бо руске ми серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускпх сьвят 
О о'із год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
ексіїедіїцпн «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбрзвского(Хорунщини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавс.мана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сп по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

Нїмецка політика.
(X) Під тим заголовком подає КеіеЬ.ч- 

\уєЬг замітну статю, котра вельми влучно 
характеризує постунованє нї.мецкої лївицї 
в раді державній і тому подаємо її тут в 
цїлости:

• Може хто бажає студиювати нїмецку 
політику, або ліпше сказавши, політику Нім
ців в Австриї? Для сего лучає ся саме те
пер незвичайно корисна нагода. Хвилеве 
роздратоване вивело нїмецкпх законодавців 
з рівноваги, тут і там зложив ся клясич- 
нпй фалд тоґи, панове сенатори бігають 
по ринку, они втратили голову, забули про 
своє достоїньство.

Щож склало ся такого страшного? 
Знов раз прийшла на чергу Цилєя. Для- 
чого Цилєя? Чому саме тепер Цилєя? То
му Цилєя, позаяк она раз стала ся дома- 
ганєм нї.мецкої політики в Австриї, добача
ти в словіньскнх рівнорядннх клясах ци- 
лєнскої ґімназиї незвичайну грозу для 
успіху і розвитку нїмецкого народу. Про 
се домазане ніхто не думає, бо словіньскі 
наралєльки давно вже є, але як в раді 
державній загомонить оклик »Цилєя«, тоді 
справа австрийских Німців в небезпеці, 
тоді все квапить сн до оборони, тоді му
сить сточити ся великий бій. Але чому як
раз тепер Цилєя? Чи може Словінці ви
ступили з новими домагами? Ні! Навпаки 
з боку Німців піднято домаганє, щоби 
єствуючі там кляси знести, або компенза- 
тою змінити. Чи се мусїло бути? Чи як
раз тепер се мусїло бути? Чи справа Нім
ців в Австриї справді потерпіла би такі 
необчислимі шкоди, якби полагоджене сло
віньскнх рівнорядннх кляс було відлежене 
на иньїпий, нригіднїйший час? Але про се 
не думає ніхто, лише прямо говорять: раз 
було підняте домаганє в справі Цилєї, отже 
се є обовязком народної чести Німців, пе
ревести се домаганє. А позаяк внесене ґр. 
ІНтірґа розкривало найвигіднїйшу дорогу 
до сего, то над сим внесенєм розправляно 
в буджетовій комісиї і осягнено ухвалу 
сеі’О внесеня. Але в повній палаті склала 
ся нечувана, страшенна річ — внесене ґр. 
Ш тірґа упало! Се є, так голосять тепер 
з криком, обида, упокорене Німців і за те 
мусить бути принесена видатна жертва.

Спитаймо ся раз, але з полишенєм 
всіх національних ночувань: яку властиво 
шкоду потерпіли Німці в Австриї упадком 
вцесеня ґр. Ш тірґа? ГІравительства не взи
ває ся ніякою резолюцією що-небудь зро
бити, що найімовірнїйше і на случай ухва
ли внесеня ґр. Штірґа иравительство не 
зробило би, т. є. щоби цилєйскі рівнорядні 
кляси перемінило на самостійну ґімназию 
в Марбурґу. Отже все остане по давному. 
Припустім (але се ще треба би доказати), 
що відносини в цилєйскій ґімназиї є для 
Німців невиносимі, то годі се заперечити, 
що сей стан триває вже довший час, і що 
було-б се можливим, сей стан якийсь час 
ще полишити. Про якусь шкоду, про по
зитивне запропащене національних при
дбань або національного^значіня не може

тут бути мови. А коли нема позитивної 
шкоди в національних справах, то пощо 
таке страшне роздратоване, пощо такий 
крик о відплату, о жертви? Відповідають 
на се: ми є обманені, упокорені, слайннь- 
скі сторонництва відцурали ся навіть так 
немічного внесеня ґр. Шмрґй, яке було 
в комісиї ухвалене. Вибачайте, панове: чиж 
се є небувальщина, щоби повна палата 
інакше ухвалювала, як комісиї? чи на се 
не повинен приготовити ся всякий, хто до- 
магає ся в повній палаті голосованя. Але 
допустивши навіть (се однак треба би до- 
ііерва доказати), що голосованє в палаті, 
таке або сяке, належить уважати націо
нальною обидою, сьвідо.мим упокоренєм 
якогось народу, чиж се справді розумно, 
власним, безмірним роздратованєм, накли- 
куванєм о пімсту доперва потверджувати, 
що вважає ся се голосованє обидою? Чи 
се справді розумно, з обнаженнм боєвим 
мечем і з жадобою пімсти кидати сн за 
жертовним Т Є Л Ц Є М ? '

Отут стоять вже в поважнім ряді спро
ваджені жертовні телцї ДО СНОбІДНОІ'О ви
бору. Хто-ж завинив се 'поражене Німців? 
Передовсім очивидно ноторичні зрадники 
нїмецкого народу, нїмецкі клерикали. Чи 
они справді явно голосували з Славянами 
проти Німців? Ні, сего они не вчинили, 
навпаки они в переважній більшості! голо
сували з Німцями проти Славян, а лише 
т р е х  з католицкого центра голосувало за 
Словінцями, коли тимчасом часть клюбу 
усунула ся від голосованя. Тут отже таке 
стало ся, що властиво не можна клюбови 
центра в.міняти яко народну зраду, але на
впаки яко заслугу для народної справи. 
Бож клюб центра полишив навіть свою 
поправку до резолюциї ґр. Штірґа, отже 
поступив так чесно і право по нїмецки, як 
лише можна бажати. Та й се треба при
знати, що хочби навіть весь клюб центра 
голосував був за резолюциєю ґр. Штірґа, 
голосованє не вийшло би корисно для вне
сенії ґр. Штірґа. А мимо того — народна 
зрада! мимо того жлєрикальні* Ефі- 
яльтп! Чи тим хотять Німці показати не- 
нїмецким народам, як Німці відплачують 
Німцям, наколи они всякі можливі жертви 
розуму приносять, не для національної 
справи, але для людского ока?

Але коли се не завинили нїмецкі кле
рикали, тоді були се певно Італіянцї, що 
завинили поражене Німців. Се правда. Іта- 
лїянцї переважили при голосованю. Але 
чиж Італіянцї не мають права, голосувати 
так, як се їх інтересам відповідає? Чи се 
їх обовязок, безнастанно стояти на боці 
Німців? Чи се не виглядає чудно, наколи 
з нїмецкого боку вмовляють в Італїянцїв, 
що они повинні ставати в обороні нїмец- 
ких справ ?

(Копець буде).

Справи руської Иорквії 8 Америці.
В цілії уладнана русько-католицкої Церкви 

в Америцї е необходимо конечною річию імено
ване — і то як найскорше — руського еписко-

па для північної Америки і вікария (делегата) 
апостольского для полудневої Америки. Фонд на 
удержанє єпископа в північній Америцї найшов 
би ся вчасти і з місцевих доходів, іменно при
чинялись би тамошні руські парохії до удержа- 
ня єпископа, а часть дотациї готове, здаесь, да
ти угорске иравительство.

Справа ж удержаня руського Вікарияту 
апостол ьского в полудневій Америці е дуже 
легка і проста. Іменоване приміром о. Сильвет 
стра Кизими Ч. С. В. В. таким делегатом апостолі.- 
ским не іютягало-б за собою жадних коштів — 
крім хиба коштів хреста нагрудного і порторня 
декрету номінацийногоі.. бож такий вікарнії, 
яко монах, жив би так як і доси в монастирп 
Василицш.скім в Прудентоно.іїс! Нема проте ні
якої трудності! в креовашо такого вікарияту — 
анї фінансової натури анї в виборі осіб, бо до
стойних на се кандидатів не хибне між нашими 
00 . Василиянами, а передовсім найвідіювідіїїй- 
шим кандидатом є так заслужений вже о. Ки- 
зима.

Власть полуднево-американьского руського 
делегата апостольского обіймала би Юрисдик
ц ію  передовсім над численними, громадно по
селившими ся Русинами п Парані, а також і 
над розсипаними по двох сусїдних бразилїйских 
станах, і в Аргентині, де є досить значне число 
Русинів в території! Місіонес. Іменно кольонїя 
Апостольос складала ся перед кількома літами 
в 3/4 з руської людности, а неустаюча — на 
жаль — у руських (чомусь самих руських!?) 
селян якась злощасна дурійка еміґрацийна пі- 
гнала туди в трех нослїдних літах знова значне 
число наших селян, так що в тій кольонїї пев
но є тепер значно більше як 3.000 Русинів, а з 
сусїДними кольонїйками може буде й понад 
5.000 Русинів. Для них конче би постарати ся 
о одного руського сьвященика — і то сейчас. 
Там е трохи і православних Русинів з Букови
ни, тож небавом осядуть там православні місіо
нері. •

Латнньский ксьондз, давнїйше польский 
Салезиянин кс. Циналєвский, а тепер якийсь 
спольщений Німець, усильно працює над зла- 
тиньщенєм Русинів і тим лише приспі- 
шить приїзд православного місіонара до бу- 
ковиньских Русинів, котрий возьме і гр. кат. Ру
синів під свій покров. — Тоді буде вже запізно 
посилати туди руського гр.-кат сьвященика!

Сли не управильнить ся в сей спосіб справ 
русько-католицкої Церкви в північній і в полуд
невій Америцї, то можна кождої хвилі сподїва- 
ти ся всяких дуже непожаданих для інтересів 
католнцкої Церкви і руської народности комплї- 
кацин і прикрих подій. — Тож сах’еапі сопзи- 
Іез, по^и ще час!

м. й.

Д о п и с ь,
З під Одеська.

Дня 18. с. м. відбули ся в Одеську гагаль- 
ні збори господаревого товариства «Сїльский 
Господар». Помимо несприяючої погоди зібра
лось понад 200 учасників з Одеська і поблизь
ких сїл. Поміж ними було 12 сьвящеників, 1 
учитель, 4 пані і 1 властитель більшої посїлостн. 
Зі сиравозданя видїлу довідалисьмо ся, що ми
мо того, що круг дїланя Сїльского Господаря



2

розтягав ся тілько на два судові повіти — 
Олесько і Броди, розвинув Тойже під проводом 
о. Томи Дуткевича з Цїшок за час трьох літ 
живу і корисну діяльність.

Виділ часто збирав ся на наради і устроїв 
10 зборів та віч, піоби збудити заінтересова
не до справ, селян найблизше обходячих. Віча 
ті та збори переводили ся не тілько власними 
силами, але на прошене виділу брали участь і 
фахові люди, п. Король учитель господ. >Про- 
сьвітп» і о. Ґлодзїньский, краєвий інспектор го
сподаревих курсів. Що виклади та відчити там 
держані були займаючими, най послужить за 
доказ се, т о  люди по кілька годин слухали їх, 
мов приковані, брали участь в дискуспях над 
порушуваними справами — а деякі квестиї бу
ли подані до прилюдної відомості! в часописах. 
Члени виділу вже самі переводили у себе до- 
сьвіди зі штучними навозами, новими родами 
насінь та ростин, звиджували взорові господар
ства, господареві вистави і своїми досьвідами 
та спостереженими поділялись з членами »Сїль 
ского Господаря». Виділ зробив початок до 
заснована бібліотеки товариства, препумеруючв 
•пару фахових часописий, та закупивши пару 
діл, — а своїм членам роздав кннжочки госпо
даревого змісту, котрі »Просьвіта« за половину 
ціни дала та заохочував до читана >Господяря«, 
ґазети господаревої, і познайомлена ся з під
ручником для доповняючої науки.

На просьбу виділу краєвий виділ відсту
пив для товариства один морГ поля під Олесь- 
■кнм замком, де заложено овочеву шкілку і 
котру уряджено за дворазову запомогу соимову 
по 300 К. До нині засаджено в тій шкілці 3000 
зернівок, з котрих понад 1.500 защеплено. Дасть 
Біг, що вже незадовго члени будуть могли ді
стати щеп з города свого товариства (но ціні 
продукциї). Виділ вніс також на руки посла 
Барвіньского петицию о запомогу до рад і дер
жавної, виробив для товариства через виділ 
К| аєвий кредит в банку гіпотечнім на 800 К., 
але па разі ним не покориСтував ся, вініпор 
в зносини з ріжними товариствами госпо- 
днрекими та фірмами насінь та знарядів іосио- 
дарских. — Членам же своїм за вкладки, що 
виносять річно по 2 кор., роздавав в рівній вар- 
тости щепи, ріжні роди насінь та книжочки 
господаревого змісту.

Товариство посередничило також в закупні 
насінь для своїх членів та штучного навозу, 
котрого спровадило за 3 роки 5 вагонів. Два

рази урядило льотерию на щепи, новий рід 
картофель, ячменю та пні пасіки і знаряди го
сподареві і огородничі. — Належить також зга
дати, іцО о. Юлїян Дуткевич з Дубя дарував 
для товариства 4 пні пасіки, котрі що року по 
2 переходять до иньиіих рук, щоби члени това
риства скорше приходили до пасіки. О. Юл. Д. 
також спровадив для своїх лютий і сусїдних 
около 1000 штук щеп.

Приходів мало товариство в II. році 539-8О К.
розходів 51103 К. 

в III. році приходів 485‘27 К.
розходів 461-66 К. 

Членів було в І. році 84, в II. 64, а в III. 
64, але є надія, що коли люди пізнають вагу і 
користи такого товариства, число членів буде 
раховати ся не на десятки але па сотки.

Збори, котрі відкрив голова товариства о. 
Тома Дуткевич о 11. годині, тревали до 4. гол. 
пополудня, завдяки о. Ґлодзїньскому і п. Коро
леви, котрі потрафили своїми викладами так 
злняти учасників, що були би ще довше слу
хали.

О. Ґлодзїньский представивши користі! з 
садівництва, заохочував зібраних до закладав я 
садів, а Одеським садівникам радив, щоби, ма
ючи землю як найліпшу під овочеві дерева, не 
плекали много але кілька родів овочів, що ма
ють попит в торговий а при тім поучував о зри- 
ваню овочів, сортованю, переховувашо а на ко- 
нець о перерібцї овочів на трункв та суш.

Відтак забрав голос п. Король та подавши 
причини малої видатпости нашої землі колись 
дуже урожайної, вказав, що нашим стараиєм 
повинно бути піднести видатність, продукую
чи много доброго а тачого навозу. До того же 
можяа дійти, підносячи годівлю худоби. Пере
довсім радив більшу увагу звертати на удержа- 
нє коров, а тоді і з них можна мати прихід і 
гарний нриховок.

Наконець заохочував людий до закладаня 
спілок м їлоч іреких, под івши користи з тихже.

По тих викладах подав під ніраду голова 
товариства зміну декотрих параграфів сіатута. 
Особливо горяча дпскусия вивязала^ь, чи круг 
дїланя товариства розширити тілько па три по
віти, Золочівскнй, Бродский і Камінецкий, за 
чим промовляв о. Танячкевич, чи на цілий край. 
Однак збори заявили ся за другим.

Відтак ириступлено до вибору нового ви
ділу, до котрого нійшли оо. Тома Дуткевич з 
Цїшок, Юлїян Дуткевич з Дубя, ОлександерЛе-

Одно'і неділі приходить до неї якийсь чо
ловік, обліплений та закурений снігом від стіп 
до голови. Приніс якийсь пакет.

— То від кого ?
— А від пана.
— • Якого?
— Та від пана ржонд щ.
Здивувала ся. Вагаєть ся, чи ириняти, і 

кличе за післанцем, щоби взяв собі назад. Але 
він уже далеко, ледво видко...

В пакеті було кілька кільо тїсточок.
Дійсно, вона несправедливо ненавиділа то

го управителя. Хто-б хотів журити ся якоюсь 
там сїльскою учителькою? Се якісь чесні лю
ди ті управителі. Хотіла конче бачити його жін
ку, певно женіцину гарну, добротииву... Вона то 
намовила тоді чоловіка відвідати школу.

Ні, так далі бути не може. Мусить конче 
зірвати з дотеперішніми обставинами, зносити 
ся з людьми, уприємнити собі скучне житє. 
Се-ж велика її' похибка, що так закопала ся 
в тому нужденному селі. Товаришки довкола 
певно сьміють ся з неї та називають дивачкою...

Постановила поїхати на учительский кру
жок, що мав відбути ся за кілька дпїв у неда
лекому селі. Може заприязнить ся з якою това
ришкою. Там може й розвідаєть ся про родину 
сего управителя дібр.

Тішила ся наперед новим житем.
В передодень виїзду посилає одного шко

ляра спитати батька, чи не дав би завтра фіри. 
Був один із зичливійших господарів.

Приходить господар і стоїть якби чимсь 
заклопотаний.

— А що там, Пилипе, поїдемо?
— Та прошу пані — тяжко...
— Ов, маєте тяжкі сани ?
— Де там, але з тим Назаром...
— Ну, що з ним ?

4
ОЛЕКСА КУЗЬМА.

Н а посаді'.
IV.

Новий клопіт. Танка перестала послугувати 
та приходити наніч. Казала, що недомагає. 
З  села бояло ся всяке станути на її місці — 
варити і ходити півтора милі до міста. Зима, 
служба тяжка...

.Але учителька давала собі раду. Платила 
школярам, і вони то води принесли, то позамі
тали. Варила сама. Шкільний сторож пильнував 
.лиш класи і більше ні про що не хотів знати. 
Знайшли ся навіть господарі, що продавали їй 
деякі віктуали, за соле і і гроші. І з тим було їй 
добре, бо й не могла остаточно нічого ліпшого 
почати.

Дізпав ся про се війт і заборонив #іколя- 
рям учительці послугувати. Господарям загро- 
зив, що як будуть з учителькою тримати ком
панію, то на другий рік платити-муть самі за 
школу. Вийшло також на яву, що й Танка по
кинула службу в учительки за намовою війта.

І ходить Назар майже що дня дорогою по
при школу та викрикає:

— Не треба нам панства, не треба, обій
дем ся!

Нераз ще добре не розвидніло ся, а вже 
гуде його голос:

— Та вже ніщо не випадає громаді, іво 
вступити ся ирефесорцї і піти з торбами! ..

А тимчасом учителька внесла подане до 
шкільної ради окружної, щоби її перенесли як 
найскорше.

вицкий, Богдан Кузьмів з Одеська, Яков Гут- 
ковский з Ожидова і Віктор Цебровский з Кутів, 
п. Володислав Ґнєвош властитель Кутів і Гаври- 
севич, учитель з Ожидова і 4 заступників.

Збори закінчили ся льосованєм на знаря- 
ди огородничі, на наеїня та пасіку.

На вборах тих на предложенє голови това
риства заіменовано п. посла Барвіньского по- 
четним членом за заходи о підмогу для това
риства.

По зборах відбуло ся заеїданє виділу. Го
ловою товариства вибраю понбвно о. Тому 
Дуткевича. заступником о Якова Гутковского, 
скарбником о. Ол. Левицкого а секретарем о. 
Кузьмова.

Н О В и н к и.
— Календар. В с е р е д у : гр.-кат. Никифора, 

Християн; рим.-кат. ЛюдГара. — В ч е т в е р :  
гр. кат. Александра, Венедикта; рим. кат. Ру- 
перта.

— З Параньскої Руси. В Курітібскій Газеті з 
1. марця с. р. читаємо: „1 знов прикрі відомо
сті! з Пр у д е нто и о л іс  о н а д  у ж и т и х  к о 
м іс а р и . котрий розсердивши ся- на діти, що 
ходили но улицях з окриком »хе-регеіга« при 
битю в бляхи, — позволив собі на брутальну 
напасть на шкільний будинок. З прокяонамм на 
чім сьвіт стоїть, відгрожував ся, що арештує о. 
Кизиму. Учитель п. Ян Лєх, видячи, що заносить 
ся на велику авантуру, виступив до комісара з 
заявою, що просить полишити в спокою мона
стир ОО. Василиян і школу і на себе приймів 
цілу відвічальність (за що?). У в я з и е н о  о т ж е  
у ч и т е л я ,  а випущено єго по 12 годинах, на 
телеграфічний приказ з Курітіби. Приїхав він 
сюди і цілу справу представив австрийскому 
ковсулевн п. Юристовскому. Наслідком предста
влень ц. і к. австр. консулату, як нас повідом
ляють, загонистого комісара усунено з уряду».

До сего примітимо, що зачасти діють ся 
там надужитя над австрийскими горожанами.— 
Тим більше обуряє напад на о. Ензиму, що Ру
сини спокійно поводять ся і до нічого не міша
ють ся. Коли перед кількома літами арештова
но в Парані польского ксьондза Смолуху, то 
хоть се було безправним, і кс. См. пересидів н 
нязшіци довгий час, — всеж таки був бодай 
якийсь позір, бо польска кольонїя Сан Матео, 
якої парохом був кс. См., брала чинну участь 
в революциї. Місцевий учитель Козьміньский 
(Львовянин) згинув тоді яко майор польского 
полку в одній з битв. Іван Г-юк.

— З Станиславова. Найблизше представлене 
Руського народного театру буде в неділю дня 
З'», марця. Відограний буде історичний образ зі

Пилип почухав ся за ухом. Потім немов 
упав на якусь гадку і сказав несьміло:

— Та поїдемо до лїса..
— Так, то що иньше.
Учителька задумала ся.
— А може хто завтра до лїса не поїде? — 

питала з резиГпациєю.
— Та... може Василь Курочка.
Він продавав нераз учительці яйця по 4 

крейцарі за иИ-уку.
Приходить хлопець від Курочки і каже, що 

тато завтра молотять. Його сусід переказав но 
черзі, що трохи слабий і мусить сидіти в хаті; 
ині.ііінй відповів, що кінь криває і т. д.

Стало на тім, що учителька не їздила на 
кружок, бо в цілому селі не могла найти фіри.

Вона привикла не мати своєї волі, лиш по
давати ся в той бік, куди пруть обставини. 
Жаль їй було лише такої гарної нагоди. Вже 
не скоро лучить ся їй розглянутись між своїми 
людьми, розірвати ся, побачити більше сьвіта, 
як у кляеї.

А слуги все таки нема. Латанина школя
рами та ким попало, вичерпала її фонди цілко
вито, тим більше, що за минулий місяць не 
взяла ще плати. 1 не дожидаючи першого, рі
шилась їхати до міста по гроші.

Тут наскочив новий удар. Ні один господар 
не хотів їхати з нею. Показала ся вже загальна 
змова, формальний бойкот, а проводирем був 
ніхто иньший, лиш Назар..

Ломила руки, ходячи по комнатцї. Коли ті 
люди порозуміють, що вона їм не ворог, що 
опинилась серед них задля їх власного добра? 
Коли ясний промінь сьвітла пробє їх тверді че
репи ? Чому доля засудила її сповняти обовязок 
жптя на самому терню ? Длячого працюючи тяж
ко, мусить сохнути з голоду?

В її очах блимали пятна, в ухах шуміло,
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сьпівами і танцями в а актах «Не ходи Грицю 
на вечерницї». Представлена починають ся точно 
о 7і/, год. вечером.

Звичайні загальні збори товариства «Ста- 
«иславівский Боян< відбудуть ся в середу дня 
2. цьвітня о 7. год вечером в комнатах сего 
товариства при ул. Собіского ч. 28 з таким по
рядком дневним: 1) Відчитане протоколу з по- 
слїдних зборів. 2) Справоздане уступаючого ви
ділу. 3) Вибір нового виділу. 4) Внесеня і інтер- 
пеляцпі членів. В разі браку комплєту о 7. год. 
вечером, відбудуть ся збори о 8. год. вечером.

З ісїдане Надзираючої Ради товариства •На
родний Дім» в Станиелавові відбуде ся ві втор- 
ник дня 1. цьвітня с. р. точно о 5 і/, год. вече
ром. На порядку дневнім: 1) Справоздане заряду 
(дирекциї) за І. чвертьрік с. р. 2) Внесеня і ін- 
терпеляциї членів.

— З Тернополя пишуть нам: «Ґаспадіп» Про- 
цик у своїм >опровержепін лжи« в «Ґалїчанїнє» 
зовс’м нічого не •отровергивает», але як-раз 
вповні потверджує правдивість наших слів. Ми-ж 
не закидали «ґаспадіну» Процику, що він н і 
годинах руської літератури «робить» політику, 
бо се хоч і у приватнім зіведеню було б не 
конче можливим, а лише ми вказали, що такий 
«ґаспадіп», що ру ьку мову вважає за мову »па- 
стухоф і свипопасоф» та єї ніколи у приватнім 
житю задля того не вживає, не повинен у ж ід - 
ній школі вчити руського язика. Єсли п. Фоґль, 
ідучи за жаданими наших «тнердячкоф», запро 
вадить у своїм заведепю науку росийского язи
ка, та повірить єї «ґаспадіну» Процику — ми 
против того нїчо не будемо мати. На тепер од 
нако мусимо запротестувати против того, щоби 
«ґаспадін II.» учив руської літератури, а вже 
саме «язичіє» яким «ґаспадін П.« написав своє 
•опроверженіє», вказує, що ми маємо повне 
право сего домагати ся. Тому не помогуть ґ. П. 
запевненя, що він загоіває свої учениці до люб- 
ви »к'ь малорусскій рфчи н єя лптературьі», ми 
їм не повіримо, -а то тому, бо той, хто сам у 
своїм серця пе має огню лгобови до рідної м о 
ви, не всплї і другого до неї загріти. А що-до 
готовости ґ. Процпка научити руської мови ав
тора сих стрічок, мушу дати єму раду, щоби 
научив руської мови передо «сім св їх синків, бо 
онн до тепер уміють лише по польски. Тому ґ. 
ІІр. уже з самої пошани для своїх «кацяпско 
аристократичних убєждєпїй» покиньте вчити 
мови «пастухоф», а оставимо В іс в супокою — 

учениці.
— Борба проти аль 'оголїзму в школах М ві

стер иросьвіти др. Картель ви іав обіжни: до 
всіх краєвнх шкільних влаетиїї, в якім поручепо 
учителям всіх шкіл, щоби в часі науки при ко 
ждій нагоді звергали увагу повіреної їм мо.іодї- 
жп на небезпеченьотва залогового і на імірног> 
уживана алькоголїв. Дальше поручепо уп.іави- 
телнм і директорам ш кіл  народних видїло <их 
старити ся при виборі книж ж для бібліотек шкіль
них користати в тім напрямі в ц лн поборюва

ня алькоголїзму. Книжки, які бодай в поодино
ких уступах або розділах захвалюють уживане 
алькогол’в, або до сего заохочують, не сьміють 
бути в шкільних бібліотеках. Крім того пороб- 

їлено стараня, щоби видати популярну, переко І 
нуючу розправу, котру можна-б розділити ію- 

іміж учеників шкіл народних і видїлових.
— З росийскої тюіми. Дня 9. мая м р. аре

штовані на Волині! в Ковлї Жигмонта Лянґа 
(а не Адольфа, як подали були хибно часописи) 
австрийского підданого, за перевіз 2.000 примір
ників якоїсь забороненої брошурки. Арештова
ного замкнено там в вязници, а після надісла
ної до Львова відомости вязень помер 6. вере 
сня м. р. на чахотку. Заряд ковельскої вязницї 
відмовляв довго всяких інформацпй що до увя- 
зненого, аж на жадане австрийскої амбасади в 
Петербурзі рішив ся в піврік по смерти вязня 
донести єго родичам про смерть їх сина.

— Нещаслива пригода на зелїзници. Зі Снити 
на доносять: Дня 15. с. м. переїхав о годині вів 
до шестої пополуднії поїзд особовий ч. 311, що 
їхав зі Станиславова до Черновеціі, на шляху 
межи Заболотовом а Видиновом, якогось незна
йомого чоловіка, котрий іюгиб на місци. Дохо- 
дженє судове в сій справі веде ся.

-  Амзричаньскі гаразди. Якийсь І. Граткоч- 
ский з Геарт пише до амер. «Свободи»: До Н »рт- 
Дакоти прибуло около 45 фамілій з Борцівско- 
го по йту (Галичина), а чую, Щ) з весною єіце 
більше їх приїде. Ті, що вже суть, тут жиють 
як дикуни по стенах. — Я вже дістав пару л и - [ 
стін від православного «архимандрита», щоби я 
людей наклонював до царославія, але я того 
певно не зроблю, бо я тямлю добре, що мій дід 
оповідав: як утікав з І’осиї до Галичини, а і я 
сам переїхав Росию здовж і впоперек.

— Радикільний лік проти рака. Зі Сганисла- 
вова доносять, щ і др. Лев Жулавский, секун- 
дар тамошяого шпиталя, винайшов успішне 

І средстно проти недуги рака. Перед тижнем зго- 
іл о с п в  ся до тамошного шпиталя селянин неду 
і жий на рака. До. Жулавский засгрикнув в рану 
кілька крапель свого ліку і рана до трех днів 
зовсім загола ся. Сего ліку уживав др. Ж . вже 
кілька разів з повним успіхом.

— Мілїонова крадіж. В Гербасталь в Бельґії 
• якийсь Англичанин, що їхав з жінкою, дав зна
ти в уряді митовім, що єму украдепо в иере- 
їодї через бельґійско-нїмецку границю пакуно
чок з дорогоцінностями ваотости 2 мілїонн 
франків. Полїция анґлїЙека і нїмецка слідять 
тепер, чи иакун к той не поїхав случайно до 
Відня, БазилРЇ або Берлина, зглядно, чи дорого
цінності! не дістали ся в руки яких межинарод- 
них злодіїв. Позаяк ті дорогоцїнности не були 
обезнечені, то властителі їх дістануть лиш від 
заряду зелїзницї приписані відшкодоване по (і 
фр за 100 кільоґр.

«Ордер праці». Ігалїйске міністерство наді
лило новим «ордером праці» шість осіб, які

власними силами здобули собі визначне стано- 
виско в сьзітї торговельнім і промисловім, а за 
разом визначили ся суспільною дїяльностию. 
Відзначеними є: Вінценц Бозро, властитель ф а 
брики б ля в Туранї давнїйше звичайний ро
бітник; властитель «Ма^дггіпі і!а1іапі“ . в Неа
полі!, Емі.ль Меле, котрий в 1875. р. заложив 
торговлю з заощадженим капіталом 200 лїрів; 
Пієтро Мілєгі, син портового робітника, тепер 
властитель цілої фльотилї в Генуї; Ґюзеппе Са- 
ватієр, колінь убогий бляхар, нині властитель 
найбільшої італійскої фабрики бляшаних виро
бів. Крім того відзначено двох завідателїв кора
бельних варстатів, які почали кариєру яко про
сті робітники.

— Ц к. Дирекция зелїзнидь державних у Львові
оповіщує:

Полудпево-иїмецкий-австро -угорзкий союз 
зелїзничий: 3  днем 1. мая 1902. увійде в жате 
додаток VI до тарифи часть II зшитка 10 з дня 
1. грудня 1898.

Оповіщенєм заміщеним в «ЛУіепег 2еііии^« 
розписано в дорозі оферт будову двоторового, 
около 79б0 метрів довгого тунелю через гори 
Карлванки в пасі ц. к. зелїзницї державної Це- 
льовец-Горнция-Триєст. Оферти, зіставлені осіб
но на північну, а окремо на полудневу сторону 
тунелю, буде принимати ц. к. Дирекция будо
ви зелїзниць у Відня найпізнїйше до 8. цьвітня 
с. р. до 12. год. в полуднє.

Усліня і пляни можна переглянути в згада
ній ц. к. Дирекциї, як також що-до північної 
сторони тунелю в ц. к. Управі будови в Целїв- 
ци, а що до полудненої в ц к. Управі будови в 
Аслїнґ.

— До милостивих сердець звертає ся о поміч 
убога, старша жепщина, мати 5 малолїтних ді
тей, якої муж нездібний до праці задля тяжкої 
недуги. Ласкаві датки приймає наша Адміні
страцій! з зазначепєм «для М. М.«

— Дрібні вісти. Посол др. Андронїк Могиль- 
ницкий занедужав тяжко у Львові. — Львівскі 
масарі порішили оводі на зборах підвисшити ці
ну з і масарскі вироби з огляду на брак безрог 
на львівских торгах та з огляду на заборону 
привозу безрог з місцевостий навіщених ііо- 
шестию.

Родимці’! Памятайтепро будову руського те
атру у Львові!

 . . - •  ------------------------ — - ■-----------

Посмертна І- оповістка
0 Лука Авдикович, совітник митрополичої 

Консисториї, парох Івачева, тернопільского дз-

а голова боліла так сильно, що не могла вести 
науки. Пустила дїтий домів і положила сч до 
ліжка.

Якесь фіолетове' сьнітло залягає вселеній; 
гудуть, гуркочуть громи. Вона иереміняєть ся 
в щось безконечне, в якусь с'ру материю, роз
падавсь ся па мілїони дрібненькік частиць, мі- 
шаєть ся з шумом, як струя під ьодопадом... 
Сьвітло синлеть ся іскрами, филює як  безмежне 
море, довгими в безконечність, симетричними 
фнлями грає гучну мельодию... Дрібненькі нотки 
роять ся густо, цілими арміями пробігають рів
нобіжні филї, в одній секунді кілька скалі» з до
лу горі і з гори долів... Всьо вигладжуєть ея, 
вирівнуєть ся, широке плесо блищить, вилиску- 
єть ся. горить полумя.м... Нагло зарохкотпть 
щось, як сальви кількох армій, синлеть ся сьві
тло з небес, лучить ся з плесом, мішаеть ся, 
клекотить.. Виринають мілїярди ноток. Вона 
між ними, з головкою в горі ДВІЧІ! перечеркне- 
ною, кричить високе »с«, поринає В сьвітлї і т. Д. 
і всьо на ново, і всьо без кінця...

Прокинулась рано в горячцї. Голова важка 
як камінь, в ухах грає ще музика, уста спе.чені 
спрагою...

На дні бочівчини найшла вів кварти кала
мутної води.

Глянула до зеркала — ноги під нею за 
трусили ся! Не пізнала себе: лице сполотніло, 
•очн запались глубоко...

Голод, страшний голод!...
Сіла на ліжку і сиділа без думки. Не чула 

ні сваволі дїтий, що збирали ся під школою 
з книжкьми, ні стуканя сторожа, що замітав за 
стіною в клясї, ні врешті голосу дзвінка... Далі 
діти порозходились, стало тихо... А вона все си
діла неповоруніно, глядячи бездушно в простір. 
Ж дала смерти...

Згодом ліжко під нею щезає, стіни розхо

дять ся, долівка филює, западаєть ся... Вона 
находить ся в безмежному просторі, вільна під 
ус іх  ф ізи чн и х  законів, легка як ненодумаиа 
мрія... Єство її никне, розсїваєть ся в етері, рое- 
плпваєть ся в нірвані...

Ї ї  нема...
— Панунцю, а вам що такого?
Здрігнула ся. Коло неї стояла низька, згор

блена бабуся і положила на її рамя руку.
— Ви хорі, ианунцю?
Учителька глянула на неї такими очима, 

йк пташка на ястру-ба, що держить її у кіхтях 
та готовить ся за.іати їй своїм клювом остан
ній, смертельний удар.

- Ідіть геть від мене, ідіть геть! — скри
чала глухо й упала на подушку. Лице закрила 
руками

— Моя ти сирітко бідненька! —■ говорила 
бабуся. -  Нема кому доглянути, ой нема...

Накрила її ковдрою, накинула зверха грубу 
хустку та все промовляла пестливо-плачливим 
голосом, як до малої дитини.

Учителька поскидала із себе тягар. Стану
ла на рінні ноги.

— Чого ви тут, Семенихо?
Бабуся розповіла тремтячим, скрипливим 

голосом, як довідала ся від школярів, що учи
телька хора, як зробило ся їй дуже жаль, як 
бігла дорогою, та що гадала собі на війта.

— Ой, бо той Назар, то мін тяженький во
рог. Він як пявка виссав мій маєток, чоловіка 
через правованє загнав до гробу, а тепер хоче 
викидати мене ще з хати тай з того кавальця 
города, що лишив ся.. А гадаєте, що то лишень 
так зі мною? Ой, не вийде йому людска кривда 
на добро, не вийде... Вилізе ще йому тих шість- 
десять мі рґів боком, ой вилізе... Його тепер Ві ї 
боять ся, але трафить ще коса на камінь. А що

па панунцю виговорює, то пай Матіночка Не
бесна вриє та заступає!...

— Не говоріть мені того!
Учителька зітхнула.
— Розумію... От бачу, води в панунцї не

ма, піду принести.
Вернула Семениха з водою, станула в по

розі і дивнть ся сумно.
— А може панунця не здужають варити?
Учителька відвернула ся.
— Я не маю що варити...
І поводи та глухо оповіла бабусі про своє 

положене.
— А вже довго не їсте?
— Два дни...
— Он, Госнодоньку!...
Не доповіла, побігла на двір. Двері лишила 

поиідчинювані.
Незабаром прибігає задихана і розвиває із 

запаски курку.
— Щом ся налітала, що набігала, а таки 

зловила. 0»‘і... бода-с здохла! Маю дві: чубатень
ку і без іуеїіичика. Чубатенька для панунцї. 
Ой..

Кинула ся до кухні, порубала поліна на 
дрібні куснї і почала варити.

В комнатї якби повеселїйшало. В печи 
шиплять дрова, тріскає огонь, в кухни нишпо
рить Семениха та приповідає... Приємний запах 
розносить ся в повітрі. Навіть сонце стопило 
грубі соплі леду, що звисали гребенем із стрі
хи, та пустило сніп теплого проміня крізь 
шибу.

Учителька зловила Семеииху за чорну, ио- 
иукану від праці руку і поцілувала. ІІо лиці ско
тили ся дві срібні сльози.

(Дальше буде).
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канату, упокоїв ся дня 8. марця в 88» році житя 
а 63. р. сьвященьства. В. 6. п.!

Софія з Зарицких Боберска. сестра бл. п. 
Антона Зарицкого, пароха Острн, упокоїла ся 
дня 17. марця в 78- році житя в домі свого си
на о. Омеляна, гіароха Суходолу'. В. є. п !

Наука, штука, література

— Учитель Ч. 6 з дня 20. марця містить цінну 
розвідку п. Т. Біленького п. з. «Дальше образо- 
ванє учителїв народних». Розвідка складає ся 
з отсих розділів: 1) По треба образованя. 2) Ква- 
лїфікацийиий іспит. 3) Спомагаючі средства в 
образованю. 4) Приватні побічні средства для 
образованя учителїв. 5) Іспити до шкіл рндїло- 
вих і дальша праця учителїв звичайних шкіл 
народних. Крім того в 6. ч. «Учителя» находимо 
статю Івана Ксссака про «Конечність пізпаня 
дитячої душі» і «Рисунок яко образуючвй чин ! 
ник».

— Дзвінок Ч. 6 з дня 20. марця 1902. Зміст: 
Дві могилі (дальше). — Лялька. — Іван Котля

ревський (з портретом). — Маленький Граф (даль
ше). — Загадки. — Переписна Редакциї.

— Марш «Соколів». У нас загально відчував 
ся потреба маршових пісень. Ту потребу в ча
сти старає ся заспокоїти и. Я. Ярославенко, т о  
видав перед роком фортенанову композитно 
нмну «Ще не вмерла», а тепер скомпонував на 
один голос і випустив у сьвіт «Марш Соколів»; 
дістати єгб можна по дешевій ціні 10 сот. в 
«Руськім Соколі» у Львові. Весь дохід призна
чений на прапор львівского «Сокола».

— Америнаньскі Серби мали до недавна лиш 
одну часониеь. В протягу послїдного півроку 
почали видавати 3 нові часописи: -Србин», 
«Лесковац» і «Шило“.

Т е л е ґ р а м и.
Відень, 25. марця. Міиїсгер війни ґр. Кріґ- 

гамер занедужав.
Градець, 25. марця. На великім вічу нїмец- 

кнх людовцїв, на якім промовляли посли Дер-

шата і Гофман-Велєнгоф, ухвалено одноголосно- 
резолюцию, де находить ся ось який уступ: Бу- 
джет з позициєю Цилея є не до принятя. Нім
ці переконали ся, що не могуть числити анї на 
правительство, анї на нікого і постарають ся ра
дити собі власними силами.

Париж, 25. марця. На вчераншій кабінето
вій раді підписано предложенє в справі кредиту 
на кошти иодорожи нрезидеіпа Любета до 
Росиї.

Льондон, 25. марця. Бюро Райтера доносить 
з Преторії!: Члени трансвальского правительства 
Шальк Бурґер, Райц, Лука Маєр, Круґ і Вандер- 
вальт прибули з Мідельбурґа окремим поїздом 

І як парламентарі до Претори! і відбули конфе- 
Іренцию з Кіченером в справі заключеня мира, 
і — Анґлїйскі дпевнпки не нривязують великої 
' н а ш  до сего факту, бо бурскі полководці Бота 
і Делярей не хочуть нїчо чути про мирові пе
реговори.

СОШЕЕІІМ £гпе$!а ТІнипа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сінїшна.

Нова величава і гензацкйна прсґрсмг! 
від 16 до ЗІ. марця 1902

При сиівучасти війскової музики 2 4 н. и.
1) Малецкий, славний престідіґітатор. 2) Ьсе 

Оіеєз'8. найзнаменитший дует француский. 3) Ве-' 
уеііоп-беїіпа Тгіо, найліпший акт силач в на ги- 
сячнх линвах. 4) ТЬо був Іаддііпд Іоііпзопв, най- 
висша американьска сензация. 5) МагсеІІІ, н а-; 
слїдувач інструментів. 6) йивга Реііііе, іюльска і 
субретка. 7) 2ьі1о, комічний жонґлєр. 8) І а ЬеІІе' 
УіОІеіІа, француска субретка. 9) Американьский і 
біоскои.

Що дня о 8. год. всчером велике иредста- ї 
вленє. Б неділю і сьвнта два представ.теня. Що 
пятницї НідКІЛе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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Днїстер

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (д ім -»Просьвіти«).

є одиноким рускп.м Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901

Фонд рєзервоянй 
Резерва премії . . 
Резерва специяльна 
Фонд емеритальний

386 402 кор. 83 сот. 
205 227 „ -

6.000 „ -
47.753 „ 76

І разом
І 645.383 кор. 59. сот.

М урований ді^ і
з оФіцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция «Руслана».

о
П
ЇЙ

«Дністер» обезпечае будинки як також збіже і нашу про
тив ііікід огневих. Всїтрв ВІІ.Ординарияти припо- 
ртчили «Дністер» Всі. Духовеньству і всім вірним.

Оплата премії з «Дністрі» е уміркована, а чистий зиск
надвпжку з оплат — розділяє 

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. і руднії 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодована в сумі 2,650 787 кор

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадпостн. бо каси ті принимають поліси «Дністра' при 
позичках гіпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожнтє, посмертні ка
пітали, иосагп, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часгь па рускі добродійні ц іл ії

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349 486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциі «Дністра*

За певну і добру льокацию
доручаємо

И  ’/!°/о листи гіпотечні 
4°/, листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 і/, % листи Банку краевого 
5% облїґациї Банку краевого 
4®/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).
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1-ОСП. | особ. до Львоваприходить 
о годині*

1-36

•20
.'•35

Г45

610
6-20
6‘46
7-45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1Г45
1Т55
12-55

1-Ю

ЗТ4 
440 
. 11 
5-35 
5-50 
5-40 
64)0

И І ч

-49
'•ЗІ

:2-15

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-50
9-40

1020
10-20
10-02
3-12
3-35

1 7 » »

ІІОІЗД 
:п | особ .1

відходить ' 
о годині' і

зі Львова

8 Кракова, Берлина, Вг .«пави Відня 
8 Чернівців .(Іпкан, Гя. дцу. Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
а Яиова
в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ . н а  дв. головний
в Лавочного (Пегиту) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряпіовз, Любачова, Самбора 
8І 1 таниславова (Кересмеае, Потутор) 
в Янова
8і Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочно- 

і о від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в вед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 
з Підволочися (Київі) гіродів на дя. Піде.

„ „ ' „ на'дв. голов.
а Кракова 
в Чернівців, іцкін  
в Сокаля, гіе.ізцв і - Г о ї т и

в Бруховлч (16. мав до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. май до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Яиова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
а Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пепіту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичивець на дв. підвамче

, на дворець головний

Г55
2-08

8 30 
2’55

625
6-30
6-43
635
840
907 
9-15 
9-25 
9-42 

10-20
2 40 | 10-25 

1-25

215

305
316
3-26
3-30

Н І ч

до Станиславова. Підвнсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > « дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислапя 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1.ляп. до 15 Івер 
до ЯнЬва
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Цідз

,  > > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня я не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересчя 

в иедїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до З і. вер. 
до Яиова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. иер. 
до Рншева, Хирова, Любачова

12-45

2-61

6-10 ДО
6-20 до
6-30 ДО

6 35 ДО
710 до
7-32
7-26 ДО
7-62 ДО
9-30 ДО

10-30 до
и-оо до
11.10 ДО
11-32
4-15 ДО
446 до

ва від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1У02 щоденно

дворець Підзамче

дв. Підза

хович від 1Ь. мая до 1о. вер. щод.
ЗАКІ1КА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середво-европейский ріввить сн від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12̂  год. часу середно-европеи- 
і-кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети їзди: Звичайні білети аГенцпя часописпи 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велїзниць держав них (ул.

Красїнких ч. 5. в подвірю, сходи I I , двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шинковского.


